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JInHenHbIM ypaBHeHUEM C
ABYMSA nepeMeHHbIMU
Ha3blBaeTCcA ypaBHeHue Buaa
ax+by=c, rie X 1 y — nepeMeHHbIe,
a, b 1 ¢ — HEKOTOpPbIC YMCJIA.

JIlnHenHOU (hyHKLUMEUN HA3bIBaETCH

dyHKUMA BnAa
y=Kk x+¢, 1ae X uy — nepemMeHHbIe,

K ¥ ¢ — HeKoTOpbIC YHCJIA.



PACCMOTPVM ITPUMEHEHUWE AJI'OPUTMA V151 ITOCTPOEHUWSA
I'PA®UKA JIMHEMHOW ®YHKIINN

MMPUMEP 1. IOCTPOHTH 'PAOHK IMHEMHOM ®YHKIUA Y =2X + 3
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[TocTpoum rpadpuk doyHKkumm y=-1,5x+3

X | 0 | 2 | -He3aBucuMas nepeMeHHas (IIpUIyMBIBAEM )

y 3 0 | -3aBUCMMast nepeMeHHas (cuMTaem)

[Ipsimas siBisieTcs rpahuKOM
JIuHeliHOM PyHKIIMH
y=-1,5x+3




«[ padbnkom ypaBHEHUS X = a

ABNAeTca npamasa, npoxoadilas
yepes ToYky (a; 0 ) n napannenbHas
ocu QY.

*[ padpmkoM ypaBHEHUA Y = b
ABNAEeTCA npamMad, npoxoadllas

yepes ToYKy (0; b) n napannenbHas
ocun OX.



[TocTpouTe rpadpuk ypaBHEHUS:

5x =15 0,3y=0,9
X =3 y =3
A %

N,




BbINnonHUTE camMoCTOoATENbHO:

1. Slenssemcsi nu JITUHEeUHbIM ypasHeHUe:

A) 3x+y=7 na

B)5+xy=18 HeT

B) 6x+9y =12 na

2. I3 nuHeuUHO20 ypasHeHUs 8bipa3ume
y Yyepes X:

7X+y=3 y=3-7X

2X — 2y =4 y=X-2

3. [locmpoume 2paghuk ypasHeHuUsI:
A)3x+y=2

b) y-2=0



[1poBepkKa:
3.IlocTpoute rpadpuk (pyHKIHH ¥ = 2X — 3




36. [locTpouTb rpaduk ypaBHEHUA Y = 2

[ padpukom y=2
ABMAETCA NpaAMas,
npoxogsuiasa yepes
TOuKy (0; 2),
napannenbHasa ocn OX

y=2




= - 2X + 3 — nuHeiiHas QyHKUMA.
I'padpykom nMuHEHHON (DYHKIIMM ABIISIETCS NpsAMa,
1151 IOCTPOEHMS MPSIMOMN HY>KHO UMETh ABS TOUKH

Pe3ynbratbl 3anuwem B Tabauuy: nocne TOro,

KaK BO3bMém ntobble 3HaueHua X, Hago V= 42x+3
BbIYUCIUTb COOTBETCTBYIOLLME 3HAYEHUA Y.
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Ecrinx=2, Toy =-2:2+3 = - 4+3= -1.

Toukn (033) v (2; -1) ormerum

Ha KOOPAWHATHOM MIOCKOCTU U
NnpoBefemM Yepes HUX NpsmYyHo.




BbinonHute 3agaHus:

1. Pyakuu4a sagana hopmysoi y = —6x + 14.
OnpenenuTs:
a) 3HaUYeHHue Y, ecau x = 0,5;
0) 3HAaUEeHNe X, IPU KOTOPOM y = 2;
B) IPOXOAUT JH rpaduK QYHKIUH Yepe3d TOUKY A (—9; 44)?

2. ITocTpours rpadux GyHKuuu y = —3x + 6.

a) IIpunaanexur nu rpaduxky Touka A(—20; 70)

6) Ykasars ¢ moMoubio rpadpuka 3aHaueHue X, IpU KOTOPOM Yy = 6;
y=0.

3. B ogHO# cucTeMe KOOPAUHAT IOCTPOUTh rpaduKku QYHKIUH:

1
a)y=—gx; 6) y = 9.



BbinonHute 3agaHus:
= 1 Dyukuua safana hopmyJson y = —-6x + 14.
OnpeneyuTs:
a) 3HaUYeHHUe Y, ecau x = 0,5;
0) 3HaUeHue X, IPH KOTOPOM y = 2;
B) IPOXOAHUT JiX rpaduK QYHKIUHU Yeped TOUKY A (—9; 44)?

-a) ecnun x=0,5, To y=-6*0,5+14=-3+14=9
0) ecnny=2, T0 2=-6Xx+14

. 6x=14-2

. X=2

*B) TOYKa NpUHAONEXUT rpadpmky yHKUUN, ecnn ee
KOopAuHaThbl yOOBNETBOPSAIOT YPaBHEHUIO Yy=-6X+14

*Ecnn x=-5; y=44, T0 44=-6*(-5)+14
. 44=44 BepHO, 3HA4YUT ToYKa A(-5;44)
NpUHaAONEXnT rpadPuky y=-6x+14



2. ITocTpours rpadux GyHKkuuu y = —3x + 6.
a) IIpunaanexur au rpapury Touka A(—20; 70)

0) YkasaTs ¢ moMoubio rpaduka 3HaYeHue X, P KOTOPOM Yy = 0;
y=0.
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3. B ogHO#M cucTeMe KOOPAUHAT IOCTPOUTh rpaduKku QYHK U

1
a) Yy =—-—x; 0) y = 9.
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Bapuarnm I
1. ®yuxima zagana popmynoit yv= 6x+ 19. Onpenenure:
a) sHadeHue y, ecam x= 0.5;
0) sHaueHMex, IIPH KOTOpOoMY =1;
B) IMpOXoauT 1 rpadmk ¢ vHLMM depes ToukyA (-2: 7).
2. IlocTpoiite rpaduk ¢ vk v = 2x - 4.
0) VkaxuTe c momomero rpaduka, 4eMy paBHO 3HAYEHMUE V, IIPH
x=1:A.
3. B ogHOI M1 TO# JXe CHMCTeMe KOOpAMHAT ITOCTPoiiTe rpadukm
b VHELIII:
a) v = -2x;

6)y = 3.



